

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego **“Dostawy paliw płynnych dla pojazdów będących w dyspozycji Karkonoskiego Parku Narodowego w Jeleniej Górze w roku 2012”**

1. W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:
  1. Czy Zamawiający zaakceptuje sposób wystawiania faktur, jaki obowiązuje u określonego Wykonawcy: wzór umowy § 5 , § 6 ust. 1?  
Proponuję: wystawienie faktur zbiorczych będzie następowało dwa razy w miesiącu. Pierwszy okres rozliczeniowy będzie kończył się w niedzielę najbliższą połowie miesiąca i za ten okres będzie wystawiona faktura VAT zawierająca wszystkie transakcje od pierwszego dnia miesiąca, druga będzie wystawiona za transakcję od poniedziałku ( dnia następnego po wspomnianej niedzieli) do końca miesiąca kalendarzowego.  
**Odpowiedź:** zamawiający może dopuścić akceptację sposobu wystawiania faktur, jaki obowiązuje u danego Wykonawcy.
  2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie zapisu we wzorze umowy § 5 ust. 3 oraz § 6 ust. 3 ? Wyjaśnię, że u danego Wykonawcy nie ma możliwości odebrania faktury VAT przez Zamawiającego za potwierdzeniem odbioru.  
Proponuję: Wykonawca będzie wystawiał fakturę VAT i przysyłał listem poleconym na wskazany adres przez Zamawiającego.  
**Odpowiedź:** Zamawiający zgodnie z zapisem we wzorze umowy dopuszcza przesłanie listem poleconym wystawionej faktury VAT na adres Zamawiającego.
  3. Czy Zamawiający doprecyzuje zapis we wzorze umowy § 3 ust. 2 oraz § 5 ust. 1 i 2?  
Proponuję: Jako potwierdzenie transakcji na stacji Zamawiający otrzyma kwit wz. Zawarte są na nim następujące dane: adres stacji paliw, na której odbywa się transakcja, data transakcji, numer karty, numer rejestracyjny tankowanego pojazdu, stan licznika – na życzenie klienta, rodzaj paliwa, ilość oraz wartość zakupów. Zamawiający może zobligować swoich pracowników by każdorazowo podpisywali wydany kwit WZ. Na podstawie elektronicznego rejestru transakcji Zamawiającego prowadzonego przez Wykonawcę, za dany okres zostanie Zamawiającemu przedstawiona faktura VAT. Faktura zawiera szczegółowe zestawienia transakcji m.in. numer karty, numer rejestracyjny samochodu ( w przypadku karty wystawionej na numer rej. i karty imiennej) imię i nazwisko ( w przypadku karty imiennej), rodzaj i ilość zatankowanego paliwa, cenę jednostkową brutto, cenę jednostkową brutto po upuście, wartość netto i brutto oraz stawkę i kwotę VAT.  
**Odpowiedź:** dokumentem na potwierdzenie dokonanej transakcji na stacji może być również kwit WZ.
  4. Czy w odniesieniu do treści SIWZ pkt. II.1 Zamawiający dopuszcza możliwość bezgotówkowych transakcji za pomocą kart magnetycznych?

Wyjaśnię, iż u określonego Wykonawcy nie ma możliwości dokonywania transakcji za pomocą kart magnetycznych i jednocześnie dokonywać zakupów za pomocą gotówki.

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga aby Wykonawca zapewnił zarówno bezgotówkowe jak i gotówkowe dokonywanie transakcje.

5. Czy w przypadku wyboru Wykonawcy, Zamawiający zaakceptuje Regulamin Wykonawcy w części niesprzeczej z umową stanowiącą załącznik do SIWZ?

**Odpowiedź:** Zamawiający zaakceptuje Regulamin Wykonawcy w części niesprzeczej z umową stanowiącą załącznik do SIWZ

#### Wyjaśnienia

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

W związku z faktem, że udzielona odpowiedź nie powoduje modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zamawiający nie przedłuży terminu składania ofert. Wszelkie ustalenia dotyczące miejsca i terminu składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Z upoważnienia Dyrektora KPN  
Mgr inż. Przemysław Tołknow

Do wiadomości:  
- wszyscy uczestnicy